

内容: 读了《古兰经》，琳达开始努力接受伊斯兰，放弃原有的信仰和生活方式。

由 琳达·菲茨杰拉德

发布时间 01 Sep 2014 - 最后修改时间 01 Sep 2014

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [女士](#)

《古兰经》

读《古兰经》时发生了两件事。第一次是读到《黄牛章》21节时停了下来，我闭眼思考真主。突然，我觉得自己感受到了独一无二的主，伟大的主。我认为他没有理由有匹敌，没有谁能达到他的级别，为何他需要我们？他根本不需要，我很确定。忽然我觉得有一种莫名的安宁降临，我感受到没有应受崇拜的，唯有真主。我想要那种感觉一直持续，但几分钟后它就消失了。

第二次是读《朝觐章》第5节，闭上眼之后脑海里有一个画面：大地贫瘠之后新生，一粒种子长成大树。种子从哪里来？地球上所有美丽的植物，都来自哪里呢？这只能是来自真主。想到这里，我再次感受到了内心的安宁和平静，暗自感叹真主的奇迹。

信仰前数月

那是我生命中最艰难也是最美好的几个月。有时候很兴奋，有时候完全失望。这是我4月份的日记：

“怪事发生了。我不知道什么感觉，不知道是好还是坏，是自己的想象在牵着我跑，还是我被洗脑了呢？什么是对的？意味着什么？”

那意味着，我正在学习伊斯兰，我真的想过信仰，求主襄助！那时，我不知道该想什么，非常害怕，因为从未想过这些，我确定不想皈依。我总是认为自己是个天主教徒，总是信仰主，始终相信耶稣是主的儿子。可现在有疑问了，我对任何事情都开始怀疑，对自己的整个生活方式都开始怀疑了。

早上醒来，我会想伊斯兰，晚上回家我还在想。有一段时间，每当我听到宣礼声，我就会有很强烈的礼拜欲望。开始，我用基督教的方式礼拜，之后，我问一个同事找本礼拜的书籍。读了那本书，看了电视中人们的礼拜方式，我也问了很多问题。接着，我开始学着礼拜了。但除了两个非常好的穆斯林同事外，没有人知道这些。

最初我礼拜的时候，并没有盖住头发。我不知道应该那样，有人告诉我时，我还没有想到为什么。对此我和哈立德争论了很久，可还是没有琢磨透。当晚回家时，我走在街上坐公交车，我感受到了真主的伟大，自己的渺小，感觉自己就像一个蚂蚁一样，整个世界都在我面前铺开。我知道礼拜的时候我会遮盖头发，因为真主在看着我，看着我的每一个动作，我无权自大，我应该取悦他，之后我再也没有对礼拜戴盖头的事情质疑过。

1995年4月23日的日记

“那么，我仍不确定在做什么。有时候似乎非常清晰。我想‘是的，我信仰伊斯兰，我想喊出来。’有时候我又觉得不确定，又怀疑和害怕，我只是不知道自己在干什么。这就是过

程。抛开一切来说，它是一个真正美好的宗教。《古兰经》是非常美丽的，一切都在那里，言行举止，拜主爱人。没有天主教会，事实上那是他们逐渐改变了那个宗教，来适应自己。如果我们跟随这个宗教，就不会变坏，对任何人都会很好。你只会宽容，忍耐，大度，你绝不会忘记主，因为你每天五次都在崇拜主。我喜欢礼拜，我总是那样做。它帮你记住生活中所有美好的事情和来源，你应该始终保持感恩，它为你的生活带来安宁。”

有时，我真的很高兴我发现了伊斯兰，有时候我又希望自己从未听到过它，因为现在我知道真相，我意识到我只有皈依，但这仍然与过去有关，即便我放弃饮酒和聚会，我也担心自己失去西方朋友，因为他们对我戴上盖头后偏见会有增不减。我也与哈立德聊过很多次，每次我都说，我没有勇气戴盖头，他都会说，真主意欲时，你会有勇气的。

我的日记上写道：“我的问题是我生性懦弱，当我开始盖住头时害怕别人评头论足。我该如何告诉妈妈还有澳大利亚的莉斯，去澳大利亚或者爱尔兰时戴着盖头该怎么办？我不认为我可以面对，求真主给我力量。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/115>

Copyright 2006-2013 www.IslamReligion.com. 版权所有.